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重庆巴蜀中学初2013级10月物理月考试题答案

一：选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	A
	C
	A
	C
	D
	D
	C
	C
	D
	B
	B
	A
	B
	D
	A
	B


二、填空题

17：  乙  、 16     18：  吸收   、   凝固     19：   非晶体  、 变小
20：  压缩体积 、  升高     21： B 、  汽化   22： 升华 、  凝华  

23：  做功  、   机械能    24： 热值 、    2.5×103    25：1.2×107 、1.2×107
26：  ＜  、2.1×103       27： 比热容  、3.36×108  

28：问题：为什么急刹车后校车的刹车片会发热？

解释：因为急刹车时，刹车片要克服摩擦做功，使刹车片的内能增大，温度升高，所以会发热。

问题：校车急刹车时，能量是怎样转化的？

解释：是机械能转化为内能。

三、实验题

29：0.1   36.5     

30：（1）受热均匀    慢     （2）搅拌器      （3）B   （4） 15

31：（1）B   （2）丙   （3） eq \o\ac(○,1)当时的大气压低于一标准大气压   eq \o\ac(○,2)温度计不准    （4）能   不能

32：（1）加热时间的长短     （2）大于   （3）沙子   （4）A

33：（1） eq \o\ac(○,1)加热后水温/℃    eq \o\ac(○,2)10碎纸片     （2）不可靠，偏小。因为有热量损失或者酒精没有完全燃烧。

四：计算题

解：（1）Q吸 =cmΔt=4.2×103J/(Kg. ℃)×5Kg×50℃=1.05×106J

(2)Q放=m油q=ρ油Vq=0.7×103Kg/m3×10-2m3×4.6×107J/Kg=3.22×108J

(3)W=Pt=6×104W×1.8×103s=1.08×108J
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答：（1）水吸收的热量为1.05×106J

（2）汽油在汽缸内完全燃烧放出的热量为3.22×108J

 （3）汽车的效率为34%
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